
ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2011 
DO CONSELHO DE RECURSOS HÍDRICOS DO CEARÁ – CONERH
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Aos 09 (nove) dias do mês de novembro do ano de 2011 (dois mil e onze), foi 
realizada na sala de Reunião da SRH a 2º Reunião Extraordinária do CONERH 
do ano de 2011, na qual  estiveram presentes os seguintes conselheiros:  Cesar 
Augusto  Pinheiro,  Nice  Maria  da  Cunha  Cavalcante  e  Risnaldo  Moreira  da 
Costa/SRH;  Robeísia Herbênea M. de Holanda/DNOCS; Ângela Maria Fechine 
D.  De  Sousa/ABES;  Mário  Fracalossi/SEPLAG;  Luiz  Pragmácio/APRECE; 
Sandoval Ribeiro Sena/STDS; Edmundo Olinda Filho/Cidades;  Otacílio Borges 
Filho/SEINFRA e ainda como convidados os  Srs.  João Lúcio  T.  de Oliveira  e 
Ubirajara  Patrício/COGERH,  Juliano  dos  Santos  Oliveira,  Gardênia  Pinho, 
Goretti  Ximenes  e  Janaína  Colasso/SRH,  Francisco  Maurício  Barbosa/CBH 
Salgado; Hilária Iriá/Petrobrás;  e Vicente Barbosa/Fórum Cearense de CBH. O 
Presidente do CONERH, Dr. Cesar Pinheiro fez a abertura da Reunião saudando 
os  presentes  e  agradecendo  a  presença  de  todos,  em  seguida  perguntou  se 
alguém tinha alguma alteração a ser feita na Ata da reunião anterior, onde o Sr. 
Mário Fracalossi questionou que a Ata estava muito resumida pela demanda de 
assuntos discutidos na reunião anterior,  então a Dra. Nice justificou que ouve 
problemas com o gravador, portanto algumas pequenas alterações foram feitas 
na Ata e em seguida sendo aprovada por todos. Dando continuidade segue com 
o  item  da  pauta: Apreciação  e  Aprovação  da  Minuta  de  Decreto  que 
regulamenta novo Regimento Interno do Conselho de Recursos Hídricos do 
Ceará – CONERH.  O Sr. Juliano da SRH deu início a apresentação das alterações 
sugeridas na reunião anterior onde ouve algumas discussões ficando aprovado 
da seguinte forma: Art. 3º item h, foi acrescentado a Secretaria de Educação, Art. 
3º inciso VII, passou de 02 (dois) para 03 (três) representantes das Entidades dos 
Recursos Hídricos, ainda no Art. 3º foi incluído o § 3º, que é: Os representantes 
de que trata o inciso IV do presente artigo deverão comprovar a regularidade de 
funcionamento no mínimo de 05 (cinco) anos, atuando em uma das áreas  de 
saneamento  básico,  recursos  hídricos  e  meio  ambiente  e  alteração  no  §  4º 
retirando a palavra saneamento e substituindo pela expressão “água e esgoto”, e 
por  fim  no  Art.  4º  inciso  I,  ficou:  Os  Comitês  de  Bacias  Hidrográficas,  por 
indicação em assembleia setorial pública,  sendo assim a minuta aprovada por 
todos  os  conselheiros  presentes.  Passando  para  item  seguinte  da  pauta: 
Apreciação e Aprovação da Minuta que regulamenta o instrumento de gestão: 
outorga de direito de uso e a execução de obras de interferência hídrica –  A 
Dra.  Nice  justificou  que  não  foi  possível  concluir  a  minuta  com  as  devidas 
alterações solicitadas em reunião anterior, pedindo para ser retirada desta pauta 
e ficando para a próxima reunião. Passando para a pauta seguinte: Apreciação e 
Aprovação da Minuta de Resolução que aprova a divisão da Bacia do Parnaíba 
(Poti-Longá) em duas, resultado na criação da Bacia Hidrográfica da Serra da 
Ibiapaba  e  da  Bacia  Hidrográfica  dos  Sertões  de  Crateús –  O  Sr.  Juliano 
apresentou a minuta onde foi aprovada por todos.  Passando item seguinte da 
pauta: Apreciação e Aprovação da Minuta de Resolução que aprova a emissão 
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da carteira de acesso aos açudes monitorados pela COGERH – O Sr. Juliano fez 
a  apresentação  e  ouve  algumas  alterações  pelos  Conselheiros  tais  como,  no 
Considerando onde fala de trabalho e ação social, foi retirada a palavra ação e 
substituída por assistência. No Art. 3º, inciso V foi discriminado a sigla RGP que 
é: Registro Geral da Pesca, ainda no Art. 3º inciso VI, foi retirado a unidade 01 e 
ficou apenas foto 3 x 4. No Art. 5º, parágrafo único ficou da seguinte forma: A 
pesca será proibida na época do defeso, exceto com o uso de anzol e por fim no 
Art. 6º foi retirado de todos os incisos a palavra utilização.  Não havendo nada 
mais a tratar, o Presidente do CONERH, Dr. Cesar Pinheiro encerrou a Reunião, 
e eu, Nice Maria da Cunha Cavalcante, Secretária Executiva do CONERH lavrei 
a presente Ata.
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